
Клас: 5  

Тема: Новий дизайн моєї кімнати  

Цілі: активізувати в мовленні учнів лексичний матеріал теми, повторити особливості 

вживання структур There is/There are, практикувати у вживанні have got/has got та їх 

скороченнях, практикувати у творенні питальних та заперечних речень з have got/ has 

got, практикувати в усній взаємодії по темі 

  розвивати навички усної взаємодії та продукування, навички сприйняття 

інформації на слух, вдосконалювати навички правопису, граматичні навички учнів, 

навичках роботи в групах, розвивати пізнавальний інтерес до предмету    

виховувати культуру спілкування іноземною мовою, повагу до однокласників та 

їх вдодобань  

Очікувані результати: учні використовують лексико-граматичний  матеріал 

опрацьований на уроці для опису будинку, предметів у кімнатах   

Ключові компетентності: спілкування іноземними мовами, уміння вчитися протягом 

життя , інформаційно-цифрова  компетентність 

Тип уроку: комбінований  

Обладнання: підручник, аудіозаписи, відео, робочий зошит, комп’ютер, флеш-кратки 

«Things in the room», презентація «House», роздатковий матеріал 

     Хід уроку  

І. Підготовча частина уроку   

 1. Привітання, організація класу 

- руханка «Every day»  https://www.youtube.com/watch?v=gghDRJVxFxU   

 2. Введення в іншомовну атмосферу. Робота в колі. Clouds 

 
 3. Оголошення теми та цілей уроку  

4. Активізація опорного лексико-граматичного матеріалу 

- робота з презентацією «House» 

 
- виконання інтерактивної вправи за покликанням  

Група 1   https://wordwall.net/uk/resource/8010753/house-rooms   

Група 2  https://wordwall.net/uk/resource/3354915/copy-of-my-house-parts-and-rooms  

- Повторення граматичного матеріалу, робота з роздатковим матеріалом.  

There is/There are  

ІІ. Основна частина уроку  

1. Опрацювання нового лексичного матеріалу  

- Робота з підручником. Сприйняття на слух  

Вправа 3 c. 30.  

https://www.youtube.com/watch?v=gghDRJVxFxU
https://wordwall.net/uk/resource/8010753/house-rooms
https://wordwall.net/uk/resource/3354915/copy-of-my-house-parts-and-rooms


- Перевірка розуміння опрацьованого матеріалу 

Вправа 4, 5 с. 31  

2. Опрацювання граматичного матеріалу  

- Повторення вживання have got/has got, робота з роздатковим матеріалом  

- Виконання вправи за покликанням 

https://wordwall.net/uk/resource/36582300/rooms  

3. Закріплення опрацьованого матеріалу  

- Вправа 6 с. 31   

- Виконання вправи за покликанням 

https://www.liveworksheets.com/worksheets/en/English_as_a_Second_Language_(ES

L)/There_is_-_there_are/House_furniture_mq1245469og  

ІІІ. Заключна частина уроку  

1. Підсумок уроку, оцінювання  

 

 

Використані матеріали: матеріали Youtube, матеріали інтераткивних платформ 

Wordwall та Livewrosheets 

 

https://wordwall.net/uk/resource/36582300/rooms
https://www.liveworksheets.com/worksheets/en/English_as_a_Second_Language_(ESL)/There_is_-_there_are/House_furniture_mq1245469og
https://www.liveworksheets.com/worksheets/en/English_as_a_Second_Language_(ESL)/There_is_-_there_are/House_furniture_mq1245469og

